

好父亲9年如一日 呵护患精神疾病的儿子 有一种父爱 叫任儿“打骂” 不怒不怨



□ 胡小颖 孙雨静 记者 马冰璐/文 程兆/图

患精神疾病的儿子对他挥拳相向，还将开水浇到他的头上……但他不怒不怨，仍旧悉心呵护和照顾着儿子。这一坚持便是9年，家住合肥市安居苑社区的王辉用实际行动诠释了有一种父爱叫你打骂，我不怒不怨。

提起儿子，59岁的王辉长叹了一口气，“小时候，他非常聪明，15岁时患上精神疾病。”那时候，活泼可爱的儿子突然变得孤僻沉默，“还总是不停地洗手，手都搓白了，还在洗。”渐渐地他发现，儿子越来越反常，随后被确诊为患有精神疾病。王辉很愧疚（见上图），他觉得儿子患病跟几年前家里

发生的变故有关。

令他欣慰的是，儿子顺利地读完了初中和高中，“后来上了一所民办大学。”可开学才1个多月，他便接到老师的电话称，儿子的精神状况不太好。

此后，王辉便将儿子接回家，并带他去医院接受治疗。自从2006年离婚后，照顾儿子的重担便落在他一人肩上，“好的时候，他和我有说有笑，可一犯病，便对我非打即骂。”儿子每次犯病，便对他挥拳相向，还曾经将一瓶滚烫的开水浇到他的头上。

9年来，儿子常常突然离家。王辉先后前往南京、北京、昆明、杭州等地寻找他、接他回家。前年3月，儿子再次不辞而别，王辉心急如焚，夜不能寐，“过了很长一段时间，接到昆明当地警方的电话说，儿子跑到昆明去了。”他坐了一天两夜火车赶去接儿子，“见到他时，他瘦得跟皮包骨似的，全身脏兮兮的。”回家后，他立即给儿子做了一盘他最爱吃的红烧肉。

除了悉心照料儿子，王辉还要照顾86岁的老母亲，“我不怕苦，也不怕累，只希望老母亲和儿子平安健康就好。”为了照顾他们，9年来，王辉放弃工作，放弃自己的生活，“现在最担心的就是有一天我老了，不能动了，儿子怎么办。”

合肥一社区向辖区老年居民 发红包已23年

有一种温暖 是年年发红包 达千万元



□ 黄勤 许建军
记者 马冰璐/文 洋洋/图

昨日上午，合肥市蜀山区青阳路社区向辖区521名老年居民共计发放26万余元红包。据悉，该社区已坚持发红包23年，至今发放逾千万元。

昨日上午，在凤凰城家家景园小区一期门口，青阳路社区老年居民冒雨排着长队，喜笑颜开地等着领取500元端午节红包（见上图）。据了解，辖区内女性年满55周岁、男性年满60周岁，

双在册失地转户人员，都可以在端午、中秋、重阳、春节领到社区发放的节日红包。目前，在该社区符合上述条件的居民共有521人。

据了解，该社区已坚持向老年居民发红包23年，至今共发放逾千万元。“从1992年一直持续至今，每年都发红包，起初，每人每年能领到两三百元，如今，每人每年平均能领到3000元左右。”据该社区相关负责人介绍，发红包的钱是从社区集体资产收益中拨付出来的，今年，该社区预计将向居民发放共计150万元红包。

98岁的董金莲老人是该社区的世居居民，她领红包已经有23个年头了，“社区每年都发红包，金额一年比一年高。”她说，拿了红包，准备给自己买点东西。和她一起来领红包的还有儿子和儿媳，他们也符合领取条件。董奶奶说，领红包是一件令人高兴的大喜事，“虽然每年都有，但每次来领，都格外开心。”

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体